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Diaqnostik qiymətləndirmə
1. Cəmi tapın: 234+46=(3 bal)

2. Fərqi tapın:
573-13=(3 bal)

3. Hasili tapın:
214x2=(3 bal)

4. Qisməti tapın:
225:5=(3 bal)

5. Hansı ifadə ilə 56:9 qalıqlı bölməsinin düzgünlüyünü yoxlamaq olar? (6 bal)
a) 6x9+2 b) 6x9-2 c) 6x6+2

6. Anarın 2 manatdan çox pulu var. Onun 3 manata olan maşını almaq üçün 60 qəpiyi
çatmır. Anarın nə qədər pulu var? (6 bal)

7. Perpendikulyar xətlər hansı növ bucaq əmələ gətirir? (4 bal)
a) kor bucaq b) düz bucaq c) iti bucaq

8. Uzunluğu 70sm olan lent 1m-dən nə qədər qısadır? (6 bal)
a) 30sm b) 40sm c) 50sm

9. 1 gün + 13 saat = _____ saat (6 bal)
260 dəq - 4 saat = _____ dəq
2 gün - 12 saat = _____ saat
80 dəq + 60 san = ____ dəq

10. Tərəfinin uzunluğu 4sm olan kvadratın perimetrini tapın. (4 bal)

11. Məsələni tənlik qurmaqla həll edin. (10 bal)
Yarışda iştirak edən 67 nəfərdən 32-si qız, qalanları oğlandır. Yarışda neçə oğlan
iştirak edir?

12. Koordinat cütü (2; 5) olan fiqur hansıdır? (10 bal)
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13. Aşağıdakı fiqurların rəngli hissələrinə uyğun kəsrləri yazın. (10 bal)

14. 1litrlik qabda 750ml su var. Qabın dolması üçün nə qədər su lazımdır? (6 bal)

15. Cədvəldə quşların kütlələri çəki daşlarının sayı ilə ifadə edilmişdir. Cədvələ görə
ən ağır və ən yüngül quş hansıdır? (20 bal)


